ERRATUM

A.D. Mosnaim, M.E. Wolf, I. Saavedra, A.M. Amaro, G. Cordano and D.C. Nonhebel, Tetrahedron Letters, No. 17, p. 1491-1494 (1973).

Title to be changed to: "Reaction of Copper (11) Halides with Organic Compounds. \overline{X} . Pyrene and some 3-Substituted Pyrenes". Throughout the paper reference to 3-substituted pyrenes should be changed to 1-substituted pyrenes.